CURSINHO POPULAR CAROLINA DE JESUS — MATEMATICA
AULA 2 — ARITMETICA E OPERACOES NUMERICAS

1) A distancia entre o Sol e a Terra é de 149
600 000 km. Quanto é esse nimero em
notacdo cientifica?

a) 149.10° km

b) 1,496.10° km
c) 1,49.10” km

d) 1,496.10% km
e) 1,496.10° km
2) Calcular 2 4992
a) 6 245 002

b) 3 245 002

c) 3245001

d) 6 245 001

3) Qual o resultado da expressado
8va —9va + 10va ?
a)Va

b) 8Va
c) 10va
d) 9Va

4) (UFPA) Simplificando a expressdo [2°:
(22. 2)3]3, obtém-se:

a) 27
b) 2-30
c)2®
d) 1
236

e)

5) Fatore o radicando de V144 e encontre
o resultado da raiz.

6) Qual é a forma fatorada do produto entre
os polindmios x? + 14x + 49 e x> — 14x + 49?

a) (x+7)*(x=7)?

b) (x? + 14x + 49)-(x* — 14x + 49)
c) (x+7)-(x—7)?

d) (x +7)2x — 72

e)x+7%(x—=7)?

7) (FATEC) Das trés sentencas abaixo:
[ 23 =2, 23
Il. (25)* = 5%

[l 2¥ + 3% = 5%

a) somente a | é verdadeira;
b) somente a Il é verdadeira;
c) somente a lll é verdadeira;
d) somente a Il é falsa;

e) somente a lll é falsa.

8) (x +y)?— (x —y)? corresponde a:
a) 1/2xy

b) 4xy

c) 2xy

d) xy

e) 1/4xy

9) (FUVEST) O valor de (0,2)3*+ (0,16)? é:

a) 0,0264
b) 0,0336
c) 0,1056
d) 0,2568

e) 0,6256
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10) (Uneb-1998) O diametro de certa
bactéria é 2.10° metros. Enfileirando-se x
dessas bactérias, obtém-se o comprimento
de Imm. O numero x é igual a:

a) 10 000
b) 5000
c) 2000
d) 1000

e) 500

11) Qual é a forma simplificada da
expressao algébrica abaixo?

(x% + 14x + 49)-( x> — 49)
x2—14x + 49

a) (x+7):(x+7)
x—=7

b) x+7
x—7

c) (x+7)3
x—=7

d) (x+7)?
x—7

e) (x* +14x+49)
x—7
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